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FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ
REPUBLIKY

ZÁPIS O
UTKÁNÍ

Soutěž: Krajský přebor Kolo: 21
Číslo: A1A Ćíslo utkání: 2018510A1A2105
Ročník: 2018 Den: 04.05.2019 17:00

Domácí 5140181 - TJ Sokol Rovensko pod
Troskami

Hosté 5110101 - TJ Doksy, z.s.

R VRTAL Bohumil 88071773 Stadion:  Tráva Rovensko

AR1 BOHATA Antonín 98061217 Výsledek utkání:  2:3 Poločas utkání:  0:2

AR2 JIRÁK Jiří 90061140 Diváků:  80

4R Doba hry: 45+0 ; 45+0 Povrch hr. pl.: Tráva

DFA MILNER Michal 80120957 Zápis vložil:  Vágenknecht Tomáš (72121087)

TD

Hráči domácí
Č. Příjmení a jméno ID Stř. ŽK ČK Br.

1 Bakeš Lukáš 80041385

3 Kočí Martin 87110345

2 Drahovzal Antonín 99050723

5 Mach Ondřej 01040223

10 Pařízek Michal 92042020 81 31

4 Vítek Pavel (K) 79081332 37 71 71

7 Malý Lukáš 84031156 76 2

17 Štěpnička Jan 87051362 22

8 Koubek Filip 88110925 42 63 63

11 Soukeník Petr 90072234

6 Valentin Daniel 93101295 88 41

12 Pařízek Aleš 89021842 81

13 Mencl Jaroslav 73090594 88

14 Vágenknecht Jakub 92080885 76

15 Bangha Marek 88020718

16 Krejčík Aleš 86090075

Hráči hosté
Č. Příjmení a jméno ID Stř. ŽK ČK Br.

22 Binder Jan 91082442

2 Bečvářík David 92090017

4 Vaňátko Michal 91110605 1

5 Kopecký Michal 92100757

9 Kulha Michal 92111029

10 Šimon Jakub 95091065

11 Kukla Miroslav (K) 96051830

12 Šimon Matěj 99060695 1

13 Zoubek Martin 86110947

16 Kouba Jakub 92061371 60 1

17 Burian Marek 88101717

8 Polívka Tomáš 95011176 60

14 Brodský Ondřej 00010298

1 Martínek Vojtěch 95051415

6 Konečný Tomáš 96011080

7 Horčík Michal 89032172

Funkcionáři a pořadatelé domácí
Funkce Příjmení a jméno ID

Hlavní pořadatel Fiala Karel 51070168

Vedoucí Kočí Stanislav 63100079

Trenér Mencl Jaroslav 73090594

Funkcionáři a pořadatelé hosté
Funkce Příjmení a jméno ID

Vedoucí Kapoun Karel 53100180

Trenér Šimek Michael 62050002

Asistent 1 Jurčik Martin 57050281

Asistent 2 Černý Vladimír 44040044

Lékař / Zdravotník Folbrecht Hynek 66030700

Osobní tresty domácí
Příjmení a jméno ID Minuta

Vítek Pavel 79081332 71

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 2.ŽK/ČK -
Nesportovní chování - bezohledné podražení soupeře ze zadu v souboji o míč v
nepřerušené hře. Nedošlo ke zranění protihráče. 1. ŽK/ČK - Nesportovní chování
- bezohledné podražení soupeře ze strany v souboji o míč v nepřerušené hře.
Nedošlo ke zranění protihráče.

Koubek Filip 88110925 63

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 1.ŽK/ČK -
Nesportovní chování - bezohledné kopnutí soupeře zepředu, tzv. ,,šlapákem" v
souboji o míč v nepřerušené hře. Nedošlo ke zranění protihráče. 2.ŽK - Projevy
nespokojenosti a protestování - kritika AR2 v přerušené hře bez hanlivých výrazů
- co to máváš, to nebyl ofsajd.

Osobní tresty hosté
Příjmení a jméno ID Minuta

Střelci domácí
P. Příjmení a jméno Typ ID Minuta

3 Malý Lukáš Branka 84031156 47

4 Malý Lukáš Branka 84031156 52

Střelci hosté
P. Příjmení a jméno Typ ID Minuta

1 Kouba Jakub Branka 92061371 8

2 Vaňátko Michal Branka 91110605 30

5 Šimon Matěj Pokutový kop 99060695 70
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Ostatní
Potvrzena základní část domácí: NE
Potvrzena základní část hosté: ANO 04.05.2019 20:33
Potvrzena základní část rozhodčím: ANO 04.05.2019 20:37
Zpráva delegáta: NE
Zápis uzavřen rozhodčím: NE
Zápis uzavřen automaticky: ANO 05.05.2019 12:05

Protest domácích
Věc: Podání protestu proti výkonu rozhodčích a) Označení důvodu: Protest proti výkonu rozhodčíchb) Odůvodnění protestu1) Nesouhlasíme s udělením 2. ŽK a následné
vyloučení hráče č. 8 Koubek Filip domácího celku, kdy po posouzení ofsajdové situace pomezního rozhodčího p. Jiráka, byla po chybném odmávání udělena ŽK za projev
nespokojenosti našemu hráči. Cituji hráče ze zápisu o utkání „Co to máváš, to nebyl ofsajd!“.2) Nesouhlasíme s udělením 2. ŽK pro hráče č. 4 Vítek Pavel domácího celku,
kdy byla udělena za bezohledné podražení soupeře ze strany v souboji o míč v nepřerušené hře a nedošlo ke zranění soupeře.3) Chceme upozornit na chybné posouzení
penaltové situace, kdy hráč domácího celku č. 3 Kočí Martin byl v souboji o míč s hostujícím hráčem, při kterém došlo ke vzájemnému kontaktu a p. rozhodčí Vrtal chybně
odpískal pokutový kop. Celá situace se navíc odehrávala mimo pokutové území.4) Upozorňujeme na chybně udělenou 1. ŽK pro hráče domácích č. 17 Štěpnička Jan.5)
Upozorňujeme na chybně udělenou 1. ŽK pro hráče domácích č. 4 Vítek Pavel.c) Označení důkazů1) Odkazujeme se na videozáznam z utkání na webových stránkách
www.tvcom.cz, čas incidentu: 62:05 hracího času.2) Odkazujeme se na videozáznam z utkání na webových stránkách www.tvcom.cz, čas incidentu: 71:30 hracího času.3)
Odkazujeme se na videozáznam z utkání na webových stránkách www.tvcom.cz, čas incidentu: 69:40 hracího času.4) Odkazujeme se na videozáznam z utkání na webových
stránkách www.tvcom.cz, čas incidentu: 21:10 hracího času.5) Odkazujeme se na videozáznam z utkání na webových stránkách www.tvcom.cz, čas incidentu: 36:20 hracího
času.d) Návrh rozhodnutí o protestuŽádáme o zrušení udělených obou 2. ŽK pro hráče domácích, č. 8 Koubek Flip a hráče domácích č. 4 Vítek Pavel. Zároveň chceme
poukázat na necitlivé udělování žlutých karet a odpískaný pokutový kop v utkání ze strany hlavního rozhodčího p. Vrtala Bohumila, viz b3, b4, b5. a žádáme o disciplinární
řízení pro hlavního rozhodčího p. Vrtala Bohumila a pomezního rozhodčího p. Jiráka Jiřího.Datum: 5. 5. 2019 Zapsal: Mgr. Aleš Krejčík
Protest byl podán 05.05.2019 21:08

Zpráva rozhodčího
Vzhledem k odvezení rozhodčího ZZSLK-RZP Turnov do krajské nemocnice Liberce, byl ZOU vyplňování AR1, pomocí přihlášení administrátora klubu p. Tomáše
Vágenknechta. Nedostatečná pořadatelská služba - události po utkání: Při odchodu z HP, do kabin byl na začátku uličky, která zajišťuje průchod rozhodčích a hráču do kabin,
byli rozhodčí uráženi diváky. HP na rozhodčí čekal na začátku uličky a snažil se zajistit odchod rozhodčích do kabin. Po rozhodčích bylo cestou uličkou lito pivo. Při vstupu do
kabin, stál pořadatel domácího oddílu Janda Vladislav po pravé straně u dveří. Když R procházel kolem něj, udeřil pořadatel Janda rozhodčího Vrtala do oblasti hlavy - pravé
strany. Pořadatel chtěl pokračovat v napadení, když se rozhodčí bránil a udeřil pořadatele Jandu do hlavy. Poté došlo k vniknutí 3 diváků do prostoru kabin, divák u kterého
nebyla zjištěna totožnost rozhodčími, napadl pěstí R do oblasti hlavy (rtu). R se bránil a diváka odhodil zpět směrem k východu z kabin, rozhodčí pokračoval kabinou směrem
k šatně rozhodčích, když p. Kočí Stanislav se snažil diváky odtrhnout ale diváci měli snahu rozhodčího dále napadat. AR2, AR1 bránili rozhodčícho s p. Kočím a postupovali
celou dobu směrem k šatně rozhodčích, kteří byli za 3 diváky. Před diváky se dostali až před kabinou rozhodčích. Došlo k odemknutí kabiny rozhodčích. Rozhodčí se dostali
do kabiny. V kabině zavolal R Bohumil Vrtal PČR, která se na místo dostavila cca po 30ti minutách. Poté následovalo vyšetřování PČR - Obvodní oddělení Turnov Praporčík
Čičkan - 321359.mezitím byla zavolána ZZSLK domácím divákem René Rychtrem, který ZZSLK volal pro pořadatele p. Jandu, byl ošetřen i rozhodčí Vrtal a byli společně
odvezeni - pořadatel do nemocnice v Turnově a R do Krajské nemocnice v Liberci. Poté již došlo k vyplnění ZOU za přítomnosti PČR.ZOU nebyl potvrzen vedoucím
domácích - ten nesouhlasil se zprávou rozhodčího.ZOU vyplňován mimo kabinu rozhodčích - nefunkční PC v kabině rozhodčích.
Zranění: NE, Předat k STK: ANO, Předat k DK: ANO, Konfrontace: NE

Odměny
dopravné paušál celkem

R 450 900 1 350
AR1 600 600
AR2 600 600
4R
DFA 750 400 1 150
TD
AAR1
AAR2


